Hermann
Saunier Duval

Condensazione
Spazio Zero Condensing 26 SB

- Veduta d'insieme
(@ Hermann)°

SPAZIOZERO CONDENSING SYSTEM BOILER 26 — TAV.523/3

502!

L
< 5021

=5’
=2 5006 6‘[2//25.2

, 684
~ 5029
5042 s
% T | 502
© 5005 5030

%? /2890 . S & 0
| “, )~ Leo— 45
Lo ‘ﬁ ' o= Kéﬁ

5028/ " W— s, N
Z
= " 1
5020 ﬁ ) U 2 % % %
L 5015 — 8 (@ %%%/
@2338 9.\@ . . = é%
$ -7 iy % I . 500 s \\
28877 @\Q;@/ /%/ 17508 /“03 1535 - 2027
S aBE I el L
2925 @ n\ @% /;e \\\‘qﬂ// ,/)\ ﬂ
S04~ ?37’@:)‘ \\6\01\ @ J‘ H 2884
a ! 50245
i o ® D V'

Paginal/5




A Hermann
Saunier Duval

Condensazione

Spazio Zero Condensing 26 SB

- Veduta d'insieme

Codice articolo
0020037507

Pos.

H005005114
H006005117
H032003742
1403 |H004002561
1443 15032002498
1445 [H032002497
1451 |H021002580
1535 |H033001740
1629 (H141017828
1662 |H032002979
1829 |H049003163

183 |H032000130
1831 (0020038689
1835 |H040001950
185 |H032000128
1851 [H141006020

186 [H164070040
192 |H057000687
2026 (HO00005046

2027 |HO00003452

2113 10020076094
2117 |HO011003741

2122
2321

H032003661
H033004118

2503 |H021004350
2508 (H021004349
252 (H040000282
2527 |H040004459

Descrizione

Tubo flessibile C/CURVE 3/8
F/F

Tubo gas

Tubo

Guarnizione silicone

Vaso d'espansione, It. 10
By-pass

GUARNIZIONE SPIONCINO
BY-PASS

GUARNIZIONE (pz.10)
O-Ring (Pz.10)
COPERCHIO GOMMA

Pressostato, SICUREZZA
ACQUA

PASSACAVO (pz.10)
Sensore

PERNO (pz.10)
PASSACAVO (pz.10)

ORING PERNO DI CHIUSURA
GR.RISCALDAMENTO

TUBO SILICONE (mt.1)
Fusibile, 2A

Pannello frontale, FISSO
UNITA' INC. SPO

Pannello frontale,
ASPORT.UNITA' INC.SP-

Guarnizione

GRANO x TRONCHETTO
ISPEZ.EUC

GUARNIZIONE ELETTRODO

FILTRO PLASTICA GRUPPO
IDRAULICO

Motore, valvola 3vie
Corpo valvola tre vie
FERMACAVI (pz.10)
FERMACAVO

avviso

Cancellato

Sostituito da 0020027277

Pagina2/5




A Hermann
Saunier Duval

Condensazione

Spazio Zero Condensing 26 SB
- Veduta d'insieme

Descrizione avviso

Pos. Codice articolo

2538

2551
2596
269

2809
2816

2822
2824
2825
2858
2874
2878
2879
2881
2882
2884

2885
2886
2887
2888
2890
2892
2894

2895

2898

2899

2901
2902

H045004479

H403000013
H032004619
H040000342

H164100058
H011004819

H021004843
H155600002
H141016020
H150100202
H010005002
0020037770
H055004872
H035004874
H032004875
H038004878

H022004879
H065004880
H038004882
H048004886
H040004888
H045005061
H011004868

H011004869

H038004860

H032005064

H060005066
H060005067

SENSORE DI TEMPERATURA
NTC

Kit ricambi per valvola 3 vie
ROSETTA (pz.20)

NOTTOLINO ALLUMINIO
(pz.10)

TUBO SILICONE

Dado, grano M5 fermo val.
sicurezza

Valvola sfogo aria automatica
Valvola di sicurezza

O-ring

Pompa

Gr.ot.riscald. TH

Collare Scar. Vertical
Elettrodo, ACCENS.L=150
Ventilatore

Guarnizione

Molla, BLOC.TUBO GAS
GR.ISOT.

Valvola gas
Venturi SIT bianco
MOLLA
Termostato
Sifone

Sonda NTC

Diaframma, METANO EUT 26
CONDEN

Diaframma, GPL EUT 26
CONDENSIN

Molla
fiss.att.rap.gr.isotermico

Guarnizione uscita fumi
gr.isot.

Isolante porta bruc.gr.isot.

Isolante corpo bruc.gr.isot.

Pagina3/5




A Hermann
Saunier Duval

Condensazione

Spazio Zero Condensing 26 SB

- Veduta d'insieme

Codice articolo
H020005068
H032005070

Pos.

2903
2905

2906
2912
2915

H115050180
H020004861
HA00040011

2922
2923
2938
2939
3079
3086
3111
319
3227
3347
3348

H052005087
H055005088
H021005167
H038005168
H050005277
H052005326
H022005415
H180001503
H047005822
040005936

H057005953

379 |H032000129

49 [(H013000384

5000
5002
5003
5005
5006
5007
5008
5010
5011
5012
5013
5014

0020177434
0020177436
0020023936
0020106920
0020177439
0020177440
0020177441
0020177443
0020177444
0020177445
0020177446
0020177447

Descrizione
Bruciatore gr.isotermico 3+1

Guarnizione bruciatore
gr.isot.

Vite, TORX 50X180 WN 1552
Gruppo isotermico 3+1

Set di guarnizioni
(A0O0040011)

Accenditore

Elettrodo, ACCENSIONE THC
Valvola sfogo aria automatica
MOLLA

CABLAGGIO SP/0 COND. S.B.
Scheda elettronica

Vent

NASTRO NEOPRENE ADESIVO
Comando a distanza

Bracket, plastic siphon

Resistenza, ANTIGELO
C/TERM. SPO CO

GUARNIZIONE NEOPRENE
(pz.10)

RUBINETTO SCARICO
CALDAIA 1/2

Tubo

Tappo

Coperchio scatola elettrica
Tubo

Presa

Clip

Scatola di allacciamento
Cablaggio

Cablaggio

Cablaggio

Cablaggio

Presa

avviso

Sostituito da H040002091

Pagina4/5




A Hermann
Saunier Duval

Condensazione

Spazio Zero Condensing 26 SB
- Veduta d'insieme

Descrizione avviso

Pos. Codice articolo

5015
5017
5019
5020
5021
5022
5023
5024
5025

5028
5029
5030
5033
5034
5035
5039
5040
5041
5042
5043
536
599
601
676A

684

0020177448
0020177449
05491600
0020177482
0020177483
05482400
05422400
0020177484
0020177485

0020177488
0020177489
0020177490
0020177494
0020177495
0020068869
0020192303
0020192325
0020192326
0020192332
0020192333
H022000595
H021001682
H021001683
H057002511

H048001745

Presa

Presa

Vite (50 pz.)

Vite, 3,5 x 13 (10 pz.)
Vite, 3,5 x 19 (10 pz.)
Vite (25 pz.)

Vite (50 pz.)

Vite, M4 x 8 (10 pz.)

Guarnizione, (10 pz.) 3/8 8
x14.5 x 2

Vite, M4 x 12 (10 pz.)
Guarnizione, (10 pz.)
Guarnizione, (10 pz.)
Vite, 3,9 x 8 (10 pz.)
Vite, M3 x 30 (10 pz.)
Vite (10 pz.)

Tubo

Tubo

Tubo

Cablaggio

Cablaggio, valvola gas
VENT METANO
VALVOLA RITEGNO
Elettrovalvola riempimento

Bobina
elettr.POL/COMP/ACQ.dal
luglio97

MANOMETRO

Pagina5/5



	 - Veduta d'insieme

